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DISERBO CIPOLLA 

Epoca d’impiego Infestanti controllate Sostanza attiva % di S.a. l o kg /ha Limitazioni d'uso e note 

Pre-semina 
e 

Pre trapianto 

Graminacee  
e 

Dicotiledoni 

Glifosate (1) 
 
 

30,4 
 
 

1,5 - 3 
 
 

(1) Trattamenti al terreno in assenza di colture 
Utilizzare in presenza di infestanti emerse 

Pre-emergenza 
 

Graminacee  
e 

Dicotiledoni 

Pendimetalin (1) 
 

38,72 
 

2  
 

(1) Utilizzare con attenzione nei terreni sabbiosi 
  

Pre - trapianto 
Graminacee  

e 
Dicotiledoni 

Pendimetalin  38,72 
 

2   

Post emergenza 
e 

Post trapianto 

Dicotiledoni 
annuali 

Ioxinil 23 0,15 - 0,85 Utilizzabile anche in epoca precocissima, utilizzando le dosi 
più basse 
Indicato per cipolle autunnali 

Graminacee 
e 

Dicotiledoni 

Pendimetalin (1) 
Pyridate (2) 

38,72 
45,0 

 

1 - 1,5 
1,3 - 2 

(1) Intervenire su colture dopo le 2 foglie vere  
Da preferirsi dosaggi ridotti eventualmente ripetuti 
(2) Massimo 2 Kg di prodotto all’anno 

Dicotiledoni 
perennanti 

Clopiralid 9,5 
 

1,2 -1,5 Da utilizzare solo dopo la seconda foglia vera, utilizzando 
dosi frazionate in proporzione allo sviluppo delle infestanti 

Graminacee 

Ciclossidim 
Propaquizafop  

Quizalofop-p-etile 
Quizalofop-etile Isomero D 

21 
9,7 
5 

4,93 

0,75 - 1,25 
1 - 1,2 
1 - 1,5 
1 - 1,5 

 
 

 


